
 

 

 

 

 

 

KÖZLEMÉNY 

gólyakamera megszüntetéséről 

 

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot és Érdeklődőket, hogy Ságvár 

Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balaton-felvidéki Nemzeti 

Park Igazgatóságának szakmai javaslata és kérése alapján az 

önkormányzat területén lévő hivatali épület kéményén működő 

gólyakamera megszüntetése mellett döntött: a továbbiakban nem biztosítja 

a működéshez szükséges internetkapcsolatot és helyszínt. 

 

A döntést egy sajnálatos és súlyos esemény tette elkerülhetetlenné. 

Pünkösdhétfőn egy magánszemély jogtalanul behatolt az 

önkormányzat lezárt területére, felmászott a gólyafészekhez, és 

onnan a legkisebb gólyafiókát önhatalmúlag, hatósági engedély 

nélkül kiemelte, majd elszállította. Az ügyben természetkárosítás 

bűntettének gyanúja miatt a hatóságok eljárást indítottak. 

 

Felhívjuk a figyelmet, hogy a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. 

törvény 242-243. §-ai alapján, aki a fokozottan védett élő szervezet 

egyedét jogellenesen megszerzi, tartja, az ország területére behozza, 

onnan kiviszi, azon átszállítja, azzal kereskedik, illetve azt károsítja vagy 

elpusztítja, bűntett miatt 3 évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő. 

 

Az esetet követően a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatósága a 

társhatóságokkal közösen hivatalos megkereséssel éltek az önkormányzat 

felé, amelyben a kamera lekapcsolását kérték. 

 

Az önkormányzat elfogadta a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság 

szakmai álláspontját. A fokozottan védett madarak nyugalmának, testi 

épségének megőrzése, a további baleset- és életveszélyes helyzetek 

elkerülése, valamint a természetkárosítások megelőzése érdekében az 

alábbi intézkedések lépnek életbe: 

• Az internet-hozzáférés megszüntetése: A gólyakamera online 

közvetítéséhez szükséges internetes kapcsolatot az önkormányzat 

2026. július 1-jétől megszünteti. 
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• A kamera leszerelése: Az önkormányzat a továbbiakban nem 

biztosít helyszínt a gólyakamera részére, felkéri a gólyakamerát 

üzemeltető madarles.hu-t, hogy a kamerát és annak technikai 

berendezéseit legkésőbb a madarak kirepülését követően, a 

madarak zavarása nélkül távolítsa el a helyszínről. 

 

Nyomatékosan kérjük a lakosságot és a természetbarátokat, hogy a fészek 

környezetét és a madarak nyugalmát fokozottan tartsák tiszteletben.  

Közös kötelességünk, hogy megvédjük a védett állatfajokat a hasonló 

jogellenes és veszélyes beavatkozásoktól.  

Tartsuk tiszteletben a természet törvényeit és bízzuk erre jogosult 

szakemberekre az állatok védelmét! 

 

Megértésüket köszönjük! 

 

Ságvár Község Önkormányzata 

 

 

 


